TemnepatypoycTonuMBan reneead 6arapea

C ANUTENbHbIM CHOKOM CRY:KObI

Pulsar HTL12-20

B renesbix akkymynaropax PULSAR cepun HTL wucnonb3yetcs anekTponuT,
BKMOYaKOWMA B cebsa  HoBellwme pas3paboTkM Ha OCHOBE HaHO-rens c
CBEPXMPOYHON KOHCTpYyKLMen nnacTuH, BKIOYatoLLEen B cebs
BblcokoyrnepoaHble aobasku. Cepusa HTL cneumansHo paspabotaHa Ans
ONUTENBHOTO cpoka Cry»kObl 1 obecneveHus onTUMaribHOro WM HaAeXHoro
obcnyxmBaHns B 9KCTpemaribHbIX YCroBusSX (BblcOKasi TemnepaTtypa, YacTble
cbon nuTaHus). ATM akKyMynsiTopbl Haumy4ylwMm 0Opa3oM MoaxodsT Ans
MCMOMb30BaHNS B TPOMUYECKMX 30HAX AN HaPYXHbIX MPUIOXKEHUI, TakUX Kak

12B 20Ay AGM Fny6okuii
Hanpsiikenne Ewmkocts Texuosorus paspsn

TeNneKOMMYHUKaLUMNOHHbIE 6a3oBble
d)OTOSJ'IeKTpI/I‘-IeCKI/Ie CUCTEMBbI.
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Pa3psa nocTosiHHbLIM TOKOM Ha anemMeHT (Amnep npu 25°C)

Koneu.nanp\Bpems | ] SMuH 30muH 45muH 14 24 3y S5u 8u 109 204 1004
1.60B 25.7 16.4 12.1 1.1 7.0 5.0 3.4 2.2 2.0 1.1 25.7
1.65B 25.3 16.1 11.9 10.9 6.9 4.9 3.3 2.2 1.9 1.08 25.3
1.70B 24.8 15.8 11.6 10.7 6.8 4.8 3.2 2.1 1.9 1.06 24.8
1.75B 243 15.5 1.4 10.5 6.7 4.7 3.2 2.1 1.9 1.04 24.3
1.80B 234 14.9 11.0 10.1 6.4 4.5 3.1 2.0 1.8 1.00 234

Pa3psa nocTosiHHOM MOLWHOCTLIO Ha anemMeHT (BatT npu 25°C)

Koneu.Hanp\Bpems | 1 SMHH 30muH 45muH 14 24 3y S5u 8u 109 204 1004
1.60B 74.7 45.5 30.5 28.2 16.3 11.4 7.8 5.1 4.6 2.5 0.55
1.65B 73.3 44.7 29.9 27.7 16.0 11.2 7.6 5.0 4.5 2.4 0.54
1.70B 72.0 43.8 29.4 27.2 15.7 11.0 7.5 4.9 4.4 2.4 0.53
1.75B 70.6 43.0 28.8 26.7 15.4 10.8 7.4 4.9 4.3 2.4 0.52
1.80B 67.9 41.3 27.7 25.6 14.8 10.4 7.1 4.7 4.2 2.3 0.51

MpumeuaHue: NpuBeeHHble Bblle AaHHble ABAAIOTCA CPeAHMMMU M AOCTUraloTca nocne 3 uukna 3apsga / paspaga. PeanbHble paspagHble
XapakTepucTMkn AKB MOryT oTanuaTbCs Ha 5% OT yKasaHHbIX B Tabimuax. KOHCTPYKUMA U XapaKTEPUCTUKK 3n1eMeHToB 6aTapen moryT 6biTb
n3meHeHbl 6e3 npeaBapuUTeIbHOrO yBeAOMAEHUA. A NOAYYEHUA aKTyanbHON MHGOPMaLMM obpalainTecs K NpeacTaBUTeNto NPOU3BOAUTENA B

Bawem pernoHe.
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PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU I I ‘

Binsinue TemMnepaTypsl Ha CpPOK CJIy:KObI
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P 950
MpH pasTHuHoii ryGune paspsina (25°C) aspaaHbie xapakrepuctuku (25°C)

B cootsercrun ¢ [EC 896-2 (25°C) — 132
100 \ oo 126 ====
~ % 12,0 ~ T~ \\ ~
S & FEETWIEAN ™N NN N—Y
= 70 = AN N\ NN
= N s \ ) 0.25C 0.17C 0.10C 0.05C
= ~N == 10.2 0.55C
S = \ o
el g 1c
§ \\‘ s 84
= 30 .y m 2Q
T —
‘% e0 ] 6.0
10
— 0 01 5 10 20 30 60 2 3 5 10 20
400 800 1200 1600 2000 2400 3000 3400 3800 4000 L (o) | ) !
Komnuectso HUKJIOB BpeMﬂ pa3pﬂ)]a

BunsiHue TeMnepaTypbl Ha caMOpa3psij Bmustrne TEMIICPATypPbI Ha CPOK Cﬂy)K6H
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KOHCTPYKLUA BATAPEM I I ‘
MonoxurenbHan OtpuuarenbHas Kopnyc n  |BeHTUNALMOHHbIE)
TepmuHanbi v
dnemeHT acmHa AACTMHA KpbILKa npOGKH p Cenapatop dneKTponut NNOTHUTEND
YTO/LLeHHanA C6anaHc1poBaHHan " )
nnactvHa ¢ Bbicokum | Pb-Ca petuetka ana eHbIN pazbem . .
cofeprkaHem Sn v NOBbILWEHMA ABS I'Inamevsammume, noa 6ot M6 CunmKoHoBbIl | ABYXC/0MHOE
OnucaHue (UL94-vQ | YcTomdmebiek ) PVC 3MOKeMaHoe
Hu3Kkum Ca co addeKTBHOCTU CTapeHmio (cvna satarmeaHmn: renb JAoTHeHMe
creupanbHol nactolt | PeKOMBMHaLIM ONUUOHHO 3~4 Hm)
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